

落实会议精神 开创崭新局面

实现百亿目标 呈交满意答卷

——访崇阳县经济开发区主任张正韶

通讯员 姜伟明 特约记者 徐功频

羊年气象新,园区春潮涌。3月6日,雨过天晴,崇阳县天城工业园呈现出一派火热的景象,争创工业生产首季“开门红”。中健公司明亮的车间内,身着清一色工作服的员工正在聚精会神赶制订单,铭达塑胶正月初六复工,搬运工人正向大货车装卸出厂成品,新投产的故乡云正对新入职的员工进行培训,在稳健公司四期项目建设工地上,吊车正挥动着巨臂运送钢构件,整个园区构成一幅劳动大竞赛的火热图景……

崇阳县经济开发区主任张正韶告诉记者,2014年,开发区一班人坚持“科学规划、合理配置、整体部署、分步推进、协调联动、大干快上、规范建设、提质增效”的工作思路,努力建设“布局合理、功能明确、设施完备、产业集聚”的一流园区,取得了“一扩、二稳、三增长”的良好成效,即:园区企业数量和面积不断壮大,企业和社会得到了稳定发展,园区生产总值、工业增加值、税收保持良性增长。

2014年,园区地区生产总值增长22.8%,达到28.8亿元。工业总产值增长21%,达到83.5亿元。规模以上

工业总产值增长22.6%,达到81.8亿元;主营业务收入增长24%,达到72亿元;高新企业产值增长31.4%,达到11.6亿元;固定资产投资增长39.4%,达到36.7亿元;新增规模企业11家,达到65家;实现税金增长15%,达到1.17亿元。

张正韶向记者介绍了2015年工作思路,即以“十八届四中全会”精神为统领,以争创省级一流开发区为目标,调整规划建设好“一区五园”,以打造十亿级产业为核心,启动钒深加工业、生物产业、机械电子业倍增计划,加快企业转型升级,淘汰落后产能,推进大开发、实施大建设、坚持大服务、实现大发展。主要目标是:地区生产总值增长23%,上缴税金增长15%,工业销售收入增长22%,固定资产投资增长30%。

“全年所有建设项目实行责任分工,采取‘挂图作战’、‘倒逼工作法’等方法,加班加点,定期督办,千方百计让企业早落户、早建设、早投产、早生效。”采访时,张正韶向记者展示出工业技改、扩建项目汇总表、重点跟踪项目一览表、基础设施项目设计计划表、工业新开工、续建项目情况汇

总表、工业新投产项目汇总表、工业迎检项目情况汇总表等。

张正韶充满希望地说,开发区紧紧围绕县委、县政府产业兴县工业崛起战略及“招商引资扩大年”目标,进一步增强战略定力,进一步做实做强区工程,在原有天城工业园和青山工业园的基础上规划建设生物产业园、城西清洁产业园、铜钟产业园,实现“一区五园”格局,使园区面积达到20平方公里以上。

做大做强产业集群,实施高新钒业、生物产业、食品加工、机械电子、建材化工、新能源“六大产业”倍增计划,实现主营业务收入过百亿。

做长做特产业链条,支持企业技改扩能,延伸产业链条。注重产业链招商,着力引进科技含量高,产品附加值高的企业入园,力争全年新招引招商引资企业30家以上。

做优做美工业生态,完善基础设施建设,优化发展环境,为企业提供全方位、信息化、智能化服务。全年努力实现百亿园区战略目标,实现规模以上工业增加值、税收入两位数以上增长,向县委、县政府和全县人民交一份满意的答卷。

加大市容整治力度 促进城市提档升级

——访崇阳县城市管理执法局局长黄斌

特约记者 锦阳 通讯员 阮鹏程

对于一座城市来说,城市的面貌是一张名片。2015年,崇阳县委、县政府确定为“城市管理年”。如何让崇阳这座城市拥有整洁的市容环境和生态环境,切实提高市民对城市环境的舒适度、满意度?为此,记者专访了崇阳县城市管理执法局局长黄斌。

2015年城市管理工作的总体思路是:坚持以科学发展观为指导,牢固树立“和谐管理、阳光执法、开拓奋进、改革创新”的工作理念,紧紧围绕“六城同创”工作目标,以“两化”(城市网格化、精细化)管理为手段,创新城市管理工作机制,努力解决“道路拥堵、垃圾围城、广告杂乱、立面破旧、沿街为市、绿化缺失”等方面突出问题,为“打造活力天城,建设富饶崇阳”作出新的贡献。

围绕发展思路,县城管执法局已经采取或将要采取哪些强有力的具体措施?

——全力开展“六城同创”创建工作,进一步巩固市容环境综合整治成果。

2015年,县委、县政府提出了“六城同创”的工作目标,该局将以“六城同创”为契机,联合相关部门,加大对城区主次干道集中开展违法占道专项整治力度。开展户外广告、店招牌匾的专项整治,拆除违规、超期、低档以及设置不规范的户外广告,全面清除楼体墙面广告,按照减量提档原则,严格户外广告审批,提高广告设置档次。启动城市市容管理网格化管理制度,落实

——严格建筑渣土管理,进一步规范建筑工地管理。

制定崇阳县建筑垃圾管理办法,建立“准入许可、源头专控、运输专线、消纳专点、管理专责”的渣土管理工作机制;制订建筑工地建筑渣土管理标准,督促施工单位对建设工地进出口道路实施硬化,设置冲洗设施,凡未实施全封闭、车身带泥的渣土运输车一律不得驶出工地;规范施工挡板设置,定时清洗,及时更换破损挡板;加强检查考核,对违反文明施工规定的施工单位责令停工,依法查处。强化“工地、路面、车辆、企业”四个环节监管,整顿渣土运输超高、超载及漏撒等污染环境行为;加大对渣土运输企业违法行为的处罚力度。

——加强队伍建设,推进城管执法工作规范化,进一步改善城管队伍形象。

——打好违法建设整治持久战,进一步加强规划管理工作。

严格落实崇阳县控制和查处违法建设违法用地暂行办法,采取网格化管理机制,将城区分城南、城中、城北三大块,落实片区责任人和网格管理责任人,与天城镇、村实行联席制度,对违法建设做到及时发现、及时制止、及时查处。在日常执法监管工作中,实行巡查、管控责任到人,建立日常巡查档案和违建户档案,查违治违工作实行定人定责。坚决制止和清理小产权房建设,严厉打击私自买卖土地行为,健全部门协作机制和联动机制,建立控制和查处违法建设情况反馈制度。

“我局将紧紧围绕城市管理年各项目标任务,打好市容整治攻坚战,吹响城市管理集结号,再加压力,再增动力,再鼓干劲,以勇于创新的锐气、蓬勃向上的朝气、志争一流的士气,全面掀起六城同创新高潮,不断亮化、美化、净化市容市貌,让城市街道更整洁、社区更靓丽、生态环境更优美、生活更宜居。”最后,该局局长黄斌信心十足地告诉记者。

深化法治建设 打造廉洁队伍

——访崇阳县地税局局长庞鹰

通讯员 周巨 特约记者 陶然

2月27日,在中共崇阳县三級干部会议上,崇阳县地税局荣膺全县目标责任制考核“十佳”先进单位。该局连续两年获得此项殊荣,全局上下精神振奋,干劲倍增。

2014年,该局面对经济运行趋缓、房地产市场萎缩、营改增等异常严峻的组织收入形势,努力克服困难,坚持以组织收入为中心,以深化征管改革和优化纳税服务为突破口,以强化干部队伍建设为重点,以绩效管理与党风廉政建设为抓手,全面提升各项税收工作成效,为县域经济社会发展作出了积极贡献。

如何贯彻落实县委三级干部会议精神,更好地服务地方经济发展?近日,记者专题采访了该局局长庞鹰。

“我们将以县委三级干部会议的部署,深刻认识、主动适应,积极引领税收工作新常态,坚持‘稳中求进’总基调和‘竞进提质’总要求,牢牢把握‘依法治税、依法行政’工作主线,实施以‘构建一个体系、突出两个重点、防范三个风险、实现四个提升’为内容的‘税务管理1234工程’,努力实现地方税费收入可持续、有质量的增长,加快地方税费管理现代化建设步伐,为全面建设活力、富裕、美丽、文化、幸福崇阳作出积极贡献。”在接受记者采访时,庞鹰开门见山地说。

构建一个体系:根据全县经济社会发展情况,结合地税工作实际,借鉴、吸收当代管理科学的先进理念、原理和方法,构建一个以法治化、人本化、高效化为主要标志的现代税务管理体系,推动崇阳地税发展战略转型。

突出两个重点:突出纳税人的办税能力。通过优化纳税咨询,深化宣传辅导,强化办税服务,切实保护纳税人合法权益,创造公平的税收环境,促进纳税人遵从税法,让纳税人更加准确、便捷地履行纳税义务;突出税务机关的征管能力。通过完善工作体制,提升服务水平,推进信息管税,强化绩效管理,营造良好的工作氛围,促进税务人员规范执法,让税务人员更加主动、高效地完成工作职责。

防范三个风险:全面推进税收风险管理,通过风险识别、风险评估、风险应对等措施,切实防范由于税收制度、征纳行为、经济环境等因素形成的税收流失风险;切实防范由于税务机关、税务人员的侵权、渎职或者其他不当执法行为引起的税收执法风险;切实防范由于税务人员的收受或者索取不正当利益等行为引起的收受贿赂风险。

实现四个提升:通过加强内部组织管理,优化外部沟通协调,全系统行政决策、执行、监督、反馈机制和综合评价体系基本形成,干部培养选拔机制和管理监督机制科学有效,人力资源配置合理,组织活力显著增强,从而实现税收遵从度、社会满意度、执法规范度、干部认同度全面提升。

“具体而言,就是抓好以下五个方面的工作。”庞鹰介绍说。

强化重点税源管理。抓住“招商引资扩大年”、项目建设、园区基础设施建设带来的机遇,发挥综合治税优势,及时与相关部门密切联系,落实监管责任,加大重点税源、重点税种、

重点行业和大项目的税收管理力度,确保重大项目税款征收到位。

完善纳税服务体系。班子成员加强对重点企业调研走访,每人联系分包5户重点企业和项目,及时帮助企业解决实际困难,年内每人形成1-2项调研成果。积极宣传、落实扶持小微企业、高新技术企业、自主创新企业等税收优惠政策,促进企业发展。

深化法制地税建设。分批推出权力清单,通过公开执法权力清单,

厘清税收执法权力事项,主动接受监督,增强税收执法的透明度;继续优化和推行“一站式”服务、“先办后审”、即审即办、网上审批等新型审批方式,取消非行政许可审批类别,继续减少审批项目,规范审批行为,坚决做到“法无授权不可为,法定职责必须为”。

加大队伍建设力度。统筹发挥好培训资源,认真实行分级分类学习培训制度,突出抓好各类业务培训,不断提升干部职工业务素质。认真抓好思想政治工作,广泛开展谈心活动,形成创先争优的良好氛围。强化绩效考核结果运用,切实通过全面推行绩效管理达到促进工作、激发干部活力的目的。

加强党风廉政建设。继续深化和拓展“四风”整治、群众路线教育实践活动成果,持续加大对“四风”问题巡视检查的力度,不定期地突击检查,不间断地明察暗访,不留情地曝光问题、追究责任,全力打造一支素质过硬、服务规范、形象良好的地税队伍。

推进绿色崛起 打造竹海茶乡

——访崇阳县铜钟乡党委书记童卫农

特约记者 沈忱 通讯员 曾翠翠 汪启光 文翔

从快捷通道进入崇阳县铜钟乡,处处可见日新月异的发展痕迹。只

见刷黑的公路两旁,一座又一座的新厂房拔地而起,一栋栋新农村建设新楼让人耳目一新……

在乡三级干部大会上,铜钟乡党委书记童卫农激情满怀地要求,将带领全乡干部群众紧紧抓住幕阜山区连片扶贫开发和“绿满鄂南”的发展机遇,准确把握新常态新要求,找准工作结合点和着力点,以发展经济为动力,以新农村建设为抓手,以“绿满铜钟”为着力点,顺势而为,坚定信心,确定了依法治乡、争先进位的总基调,把“产业升级”、“绿色崛起”作为奋斗硬目标,以实施“工业强乡”、“农业富民”、“关注民生”三项举措,推进富饶、美丽、和谐、幸福四个铜钟建设。

对于2015年工作,童卫农胸有成竹地说,铜钟乡将按照县委三级干部会议描绘的宏伟蓝图,顺应天时,善用地利,贯通人和,以争先进位为总基调,实现“产业升级、绿色崛起”两大奋斗目标,结合全市“三个百亿产业”工程和“绿满崇阳”行动,打造竹海茶乡,努力实现工富乡、农业强乡、绿色靓乡、平安稳乡的目标,更好

地造福全乡人民,书写铜钟又好又快发展的新篇章。

在农业特色上提档升级。按照县委县政府确定的“绿色决定生死”的工作思路,积极探索特色农业优势带来的经济效益与环境效益,构建“绿色屏障”,大力发展“绿色农业”、“生态农业”,挖掘农业特色,扩大“庄园经济”规模,发展多种养殖业,畜牧业,重点促进三大“百亿产业”发展,抓好茶产业建设,扩大楠竹基地发展以及发动群众参与植树造林,积极推

进山上植绿、绿满乡村路、秀美乡村三大绿化工程,明确发展目标、绿化标准和具体任务,不折不扣落实好全县年度植树造林计划,全乡达到人均10棵树的目标要求。

在工业上力争招商引资新突破。

将以亲情招商、诚信招商、人

依托生态优势,积极推进“四化同步”。“美丽乡村”建设,落实惠民工程,完成十件实事,描绘农村发展新面貌。按照“一村一景、一湾一画”的要求,以科学规划,统一模式的原则加强新农村建设。节约用地,积极倡导群众老房建新房。全面开展“四化同步、美丽乡村”、“美丽家园、清洁乡村”以及“绿满铜钟、秀美乡村”行动,在洁化、美化、亮化上下功夫,建设有特色、有活力的美丽乡村。

最后,童卫农表示将深入关注民生,全力办好十件惠民实事:启动乡级行政服务中心建设;完成公租房建设50套;新建乡卫生院住院大楼以及大岭村、马桥村东桥片村级卫生室的建设;完成招商引资7000万元,引进两家以上规模企业落户,新建铜钟商会回归创业产业园;新建铜钟文化广场和古市(佛岭)中心幼儿园;完成四支渠的维修及旅游公路铜钟集镇段排灌渠建设;完成村组公路硬化20公里,危房改造50户;完成集镇供水管网改造升级;搬迁新建标准化铜钟加油站;新建铜钟新农村示范点,实现引农进镇50户。

OPPEIN 欧派 整体家居

买欧派家居 送全屋装修

贺崇阳欧派整体家居3月28日盛世开业

2015全城瞩目 零利润样板房 限量疯抢

地址:中山步行街欧派整体家居(北门加油站人口200米) 电话:3787318 1587284232

邀请函双享盛会 羊年进店好礼送 直供特惠 电器开业狂欢送 定金大礼抽不停

自营品牌 OPPEIN 欧派 整体橱柜 欧神诺陶瓷 梦天木门 和府润泽 帝王洁具

OPPEIN 欧派 整体衣柜 欧神诺陶瓷 高档装修 用梦天木门 润泽天下·祥和世家

OCEANO 中国海水漆 梦天木门 和府润泽 帝王洁具

OPPEIN 欧派 铂金装饰公司

有家 有爱 有欧派 www.oppein.com

中国环境标志产品

赵正利形象代言人 郭碧婷